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VIII kaac

13an. ['padukure Ha pyHkuuuTe f(x) = ax — b, a #0 u g(x)= 5x — 13 ce npecuyar
B TOUKa C abcuuca paBHa Ha 3.

a) Ako rpadukara Ha f(x) npecuya opJIMHaTHAaTa OC B TOYKa C OpJIMHATa paBHA
Ha (— 4), HamepeTe CTOMHOCTUTE Ha a U b; 4 TOUKH

0) Hauepraiite rpadukara Ha QyHkuudara f(x) npu a = 2 u b = 4 u Hamepere
JUIETO Ha TPUBIBJIHUKA, IMONy4YeH MpU TMpPEecHYaHeTo Ha rpadukara ¢

KOOPAWHATHUTE OCH.
3 Touku

23aa. Cpenure E u F cvroTBeTHO Ha cTpanute BC u AD Ha ycniopennuka ABCD
ca CbeIMHEHU ¢ BbpXxoBere D u B.

a) Jloxaxete, ue FB u DE nensat quaronana AC Ha TpU paBHU YacTH. 4 TOYKH

0) Axo nuuero Ha TpubrbIHUK ABM (M e npeceuna touka Ha AC u FB) € 8 em’
HaMEpeTe JINLETO HA YCIIOPEAHNKA. 3 ToukH

33a1. 3a ypaBHEHUETO P (mz + m)x + (m + 1)2(m -1)=0
a) JlokaxeTe, ye npu m 1sJI0 U m # £ 1 eIUHUAT KOPEH € ACIUTEN Ha APYTHUsI
3 Toukm

0) Hamepere kopeHuTe Ha ypaBHEHUETO 32 CTOMHOCT HA M = 11-6J2 + 2
4 Toukn

Bpeme 3a paboma — 4 uaca Kenaem Bu ycnex!



